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ΘΕΜΑ: «Εκδήλωση ενδιαφέροντος για τετραήμερη εκδρομή στα Ιωάννινα»
 
Λαμβάνοντας υπόψη   την υπ’  αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-02-2018 απόφαση του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων «Eκδρομών – εκπαιδευτικών επισκέψεων μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας», ΦΕΚ 681 /τΒ’/06-03-2018 σας γνωρίζουμε ότι το σχολείο μας προγραμματίζει τετραήμερη εκδρομή στις 14-15-16-17 Μαρτίου, 2020 
Πρόγραμμα εκδρομής: 
Σάββατο 14 Μαρτίου
06:00 : Αναχώρηση από το Γυμνάσιο Νεμέας

Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων – Ιωάννινα

Κυριακή 15 Μαρτίου 
Καλπάκι, Κόνιτσα, Φαράγγι του Βίκου, επιστροφή στα Ιωάννινα 

Δευτέρα 16 Μαρτίου
Μέτσοβο, επιστροφή στα Ιωάννινα

Τρίτη 17 Μαρτίου 
Σπήλαιο Περάματος – Λίμνη Ιωαννίνων
19:00 : Άφιξη στο Γυμνάσιο Νεμέας

Παρακαλούμε τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές να καταθέσουν στο γραφείο της  Διευθύντριας  του σχολείου σφραγισμένη προσφορά μέχρι την Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου 2020  και ώρα 13:00  που θα περιλαμβάνει γενικά τα εξής:

1. Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει το ειδικό σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
2. Ασφαλιστική Ευθύνη Διοργανωτή και την πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
3. 1 (ένα) λεωφορείο για τη μετακίνηση 38 μαθητών και 3 συνοδών καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

4. Ξενοδοχείο 3 αστέρων για τις 3  διανυκτερεύσεις μέσα στη πόλη των Ιωαννίνων . (Να αναφέρεται το όνομα, η κατηγορία και η ακριβής διεύθυνση του ξενοδοχείου, να πληροί τους προβλεπόμενους όρους ασφαλείας και κανόνες υγιεινής. Το ξενοδοχείο κρίνεται απαραίτητο να έχει όλα τα δωμάτια στην ίδια πτέρυγα. Επίσης, στην εν λόγω πτέρυγα να υπάρχουν τα αντίστοιχα μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές).
Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει να εξασφαλίζονται τα εξής:

· Η καλή λειτουργία του λεωφορείου.

· Το λεωφορείο να είναι στη διάθεση των μαθητών και των συνοδών τους καθ’ όλο το διάστημα της παραμονής στα Ιωάννινα για τις προγραμματισμένες μετακινήσεις τους.

· Το λεωφορείο να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (δελτίο ελέγχου, ελαστικά σε καλή κατάσταση κ.λπ.).

· Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία. 

· Ταξιδιωτική ιατροφαρμακευτική ασφάλιση. 

· Δωρεάν συμμετοχές για τους συνοδούς καθηγητές σε μονόκλινα δωμάτια. 

· Τελική συνολική τιμή της εκδρομής αλλά και επιβάρυνση ανά μαθητή, μαζί με το Φ.Π.Α.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1η: Το συνολικό ποσό της εκδρομής θα πληρωθεί σε 3 δόσεις. Το 50% ως προκαταβολή, το 20%  πριν την αναχώρηση και το υπόλοιπο 30% του συνολικού ποσού θα εξοφληθεί μετά το πέρας της εκδρομής κι εφόσον τηρηθούν όλα τα συμφωνηθέντα.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2η: Η επιλογή του τουριστικού γραφείου  θα αξιολογηθεί με βάση τα  οικονομικά κριτήρια σε συνδυασμό με την ποιότητα των προσφερόμενων παροχών.

Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που συνδυάζει την καλύτερη και ασφαλέστερη οργάνωση και διεξαγωγή της εκδρομής με την καλύτερη τιμή. Θα συνεκτιμηθεί, (αν υπάρχει) και η προηγούμενη συνεργασία με τα τουριστικά  πρακτορεία.
            Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                           Πιπίλου Μαρία
