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ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Σας γνωρίζουμε ότι ο Σύλλογος Διδασκόντων του 3ου Γυμνασίου Κορίνθου, παρουσία γονέων που βρίσκονταν στο σχολείο, σήμερα Παρασκευή 05-04-2013 και ώρα 10.45 π.μ., αποσφράγισε τις εμπρόθεσμες προσφορές των ταξιδιωτικών πρακτορείων σχετικά με την προγραμματισμένη περιβαλλοντική επίσκεψη 25 μαθητών του σχολείου, δύο συνοδών γονέων και δύο συνοδών καθηγητών στη Σαντορίνη, με αναχώρηση 25/4/2013 και επιστροφή 28/4/2013.
Το πρακτορείο ALKYONIS TRAVEL κατέθεσε προσφορά διακοσίων δεκαπέντε (215) ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, κατ’ άτομο (για τους μαθητές και τους συνοδούς γονείς) για όλες τις προβλεπόμενες μετακινήσεις και για διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο τριών αστέρων NEW HAROULA HOTEL μέσα στην πόλη των Φηρών. 
Το πρακτορείο LYMPERAKOS TOURS κατέθεσε προσφορά εκατόν εξήντα πέντε (165) ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, κατ’ άτομο (για τους μαθητές και τους συνοδούς γονείς) για όλες τις προβλεπόμενες μετακινήσεις και για διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων SANTORINI PALACE μέσα στην πόλη των Φηρών. Συνεπώς, το πρακτορείο LYMPERAKOS TOURS προκρίθηκε να διεκπεραιώσει τη συγκεκριμένη επίσκεψη των μαθητών μας στη Σαντορίνη.
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