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ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΦΛΩΡΙΝΑ- ΠΡΕΣΠΕΣ – ΈΔΕΣΣΑ – ΑΡΙΔΑΙΑ- ΒΕΡΓΙΝΑ
Σας γνωρίζουμε ότι ο Σύλλογος Διδασκόντων του 3ου Γυμνασίου Κορίνθου, παρουσία γονέων που βρίσκονταν στο σχολείο και μαθητών, σήμερα Παρασκευή 07-03-2014 και ώρα 10.30 π.μ., αποσφράγισε τις  προσφορές των  ταξιδιωτικών πρακτορείων σχετικά με την προγραμματισμένη επίσκεψη 46 μαθητών του προγράμματος « Πειρήνη πηγή» δύο γονέων  και 3 συνοδών καθηγητών στη ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΦΛΩΡΙΝΑ- ΠΡΕΣΠΕΣ – ΈΔΕΣΣΑ – ΑΡΙΔΑΙΑ- ΒΕΡΓΙΝΑ, με αναχώρηση 13/3/2014 και επιστροφή 16/3/2014.
Το πρακτορείο ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ TRAVEL κατέθεσε προσφορά εκατό τριάντα εννέα (139) ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, κατ’ άτομο (για τους μαθητές για όλες τις προβλεπόμενες μετακινήσεις και για διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο ΕΣΠΕΡΟΣ ΠΑΛΛΑΣ μέσα στην πόλη της Καστοριάς. 
Το πρακτορείο VLASSOPOYLOS TRAVEL SERVICES κατέθεσε προσφορά ενενήντα εννέα (99) ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, κατ’ άτομο (για τους μαθητές) για όλες τις προβλεπόμενες μετακινήσεις και για διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο KELETROM 3* στην πόλη της Καστοριάς. 
Το πρακτορείο your holidays κατέθεσε προσφορά ενενήντα πέντε και πενήντα λεπτά (95,5) ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, κατ’ άτομο για όλες τις προβλεπόμενες μετακινήσεις και για διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο τριών αστέρων ΚΑΣΤΟΡΙΑ HOTEL μέσα στην πόλη της Καστοριάς.
 Συνεπώς, το πρακτορείο your holidays  προκρίθηκε να διεκπεραιώσει τη συγκεκριμένη επίσκεψη των μαθητών μας στη Καστοριά.
                                                                                          Η  Διευθύντρια
                                                                                      Κουντούρη Κορνηλία 
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