ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ  ΣΤΗΝ  ΚΡΗΤΗ, ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
Λαμβάνοντας υπόψη την υπ΄ αρ. 33120/ΓΔ4 ΦΕΚ 681 – 06/03/2017 απόφαση του Υπ. Παιδείας «Περί εκδρομών - μετακινήσεων μαθητών δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων», σας γνωρίζουμε ότι το 2ο Γυμνάσιο Κορίνθου προγραμματίζει τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών με προορισμό την Κρήτη, η οποία θα πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή το βράδυ  21 / 02 / 2020 έως  την Τρίτη  25 / 02 / 2020 (αναχώρηση από τα Χανιά Τρίτη βράδυ)
Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές καλούνται να υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου μας   προσφορά  η οποία να περιλαμβάνει τα παρακάτω:

1) Μεταφορά  με λεωφορείο από Κόρινθο στον Πειραιά (λιμάνι) και επιστροφή από τον Πειραιά στην Κόρινθο.
2) Εισιτήριο μετ΄επιστροφής στο πλοίο σε τρίκλινες - τετράκλινες καμπίνες για τους μαθητές και μονόκλινες για τους συνοδούς καθηγητές.

Αναχώρηση:

α)  από Πειραιά για Ηράκλειο : Παρασκευή 21/2/20 με το βραδινό δρομολόγιο 
β)  από Χανιά για Πειραιά : Τρίτη  25/2/20  με το βραδινό δρομολόγιο
3)  Μεταφορά με λεωφορείο για όλες τις μετακινήσεις, καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού,  σύμφωνα με το πρόγραμμα.  Το λεωφορείο να είναι κλιματιζόμενο, όσο το δυνατόν πιο καινούριο και  να πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις και κυρίως τις προϋποθέσεις ασφαλείας (καλή λειτουργία των ζωνών ασφαλείας κλπ).

4) Οδηγό λεωφορείου έμπειρο, συνεργάσιμο ο οποίος να είναι γνώστης της περιοχής και των δρόμων της Κρήτης.
5) Τρεις διανυκτερεύσεις: Σάββατο 22/ 02 / 2020, Κυριακή 23 / 02 / 2010 και Δευτέρα 24 / 02 / 2020 σε περιοχή πλησίον των Χανίων, σε  ξενοδοχεία   με πρωινό  και ημιδιατροφή, σε τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς. 

     Να αναφέρεται το όνομα, η κατηγορία και η ακριβής διεύθυνση του ξενοδοχείου .   

                                   .          

6) Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία.

7) Ταξιδιωτική  ιατροφαρμακευτική ασφάλιση και ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

8) Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα.

9) Τελική συνολική τιμή της εκδρομής, αλλά και επιβάρυνση ανά μαθητή.

10)  Το ποσό και το χρόνο της προκαταβολής.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1η:   Να εσωκλείονται στην προσφορά οι επιβεβαιώσεις  από τα προτεινόμενα ξενοδοχεία για διαθεσιμότητα τις συγκεκριμένες ημερομηνίες και για το συγκεκριμένο γκρουπ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ  2η: Το 30% του συνολικού ποσού θα δοθεί ως προκαταβολή. Το 40% θα δοθεί πριν την αναχώρηση και το υπόλοιπο 30%  θα εξοφληθεί μετά το πέρας της εκδρομής και εφόσον τηρηθούν τα συμφωνηθέντα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ  3η: Ενημερώστε μας για τη πολιτική του πρακτορείου σας σχετικά με την επιστροφή της προκαταβολής σε περίπτωση ματαίωσης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας.

Ενδεικτικό πρόγραμμα μετακινήσεων με βάση τις διανυκτερεύσεις μας:

	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  21/02       Αναχώρηση από Πειραιά για Ηράκλειο με το βραδινό  δρομολόγιο  

ΣΑΒΒΑΤΟ  22/02              Ηράκλειο – Κνωσός – Ενυδρείο - Ρέθυμνο – Μονή Αρκαδίου
ΚΥΡΙΑΚΗ   23/02 -  ΔΕΥΤΕΡΑ  24/02 - ΤΡΙΤΗ  25/02      Χανιά, πηγές Αργυρούπολης, Λίμνη Κουρνά, Θέρισο, Τάφους Βενιζέλων, Μοναστήρι Χρυσοπηγής , Σφακιά, Γερμανικό Νεκροταφείο    –       Αναχώρηση για Πειραιά με το βραδινό δρομολόγιο

                


Το ακριβές πρόγραμμα με όλες τις μετακινήσεις – επισκέψεις, θα καταρτιστεί με το πρακτορείο με το οποίο θα συνεργαστούμε για την πραγματοποίηση του εκπαιδευτικού ταξιδιού.

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών : 29
Αριθμός εκπαιδευτικών: 3 

Τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές θα πρέπει να μας αποστείλουν την προσφορά τους στο 2ο Γυμνάσιο Κορίνθου, το αργότερο μέχρι την  Παρασκευή   24 / 01 / 2020 και ώρα 12. 00. μαζί με  υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό σας γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Όσες προσφορές δεν περιλαμβάνουν όλα όσα ζητούνται και δεν περιέχουν τα απαραίτητα έγγραφα και τις απαραίτητες πληροφορίες που αναφέρονται στην προκήρυξη,  θα απορρίπτονται.

Η επιλογή του γραφείου με το οποίο θα συνεργαστούμε, θα γίνει με κριτήρια οικονομικά, αλλά και ποιοτικά ως προς τις  προσφερόμενες παροχές. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας.

Ο     Διευθυντής

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

