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E_mail : mail@2gym-korinth.kor.sch.gr
ΘΕΜΑ: Προκήρυξη 2ου Γυμνασίου Κορίνθου εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη  στα Τρίκαλα Θεσσαλίας 

Λαμβάνοντας υπόψη την υπ΄ αρ. 33120/6-03-2017 απόφαση του Υπ. Παιδείας. & Θρησκευμάτων «Περί εκδρομών - μετακινήσεων μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων», σας γνωρίζουμε ότι το σχολείο µας προγραμματίζει τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη  52 μαθητών και 6 συνοδών εκπαιδευτικών, από Σάββατο 07/03/2020 έως Τρίτη 10/03/2020, στα Τρίκαλα Θεσσαλίας (τρεις διανυκτερεύσεις), με το εξής ενδεικτικό πρόγραμμα:
07/03/2020 
Διαδρομή Κόρινθος - Βόλος – Τρίκαλα μέσω Ολυμπίας Οδού – Αττικής 


Οδού - Νέας 
Οδού – Κεντρικής Οδού – Αυτοκινητόδρομου Αιγαίου - 


εθνικής οδού
Λάρισας - Τρικάλων

08/03/2020 
Ελάτη, Λίμνη Πλαστήρα
09/03/2020 
Μετέωρα και περιήγηση στην πόλη των Τρικάλων
10/03/2020 
Διαδρομή Τρίκαλα – Μέτσοβο – Ιωάννινα - Κόρινθος μέσω Εγνατίας 


Οδού - Ιόνιας Οδού - Ολυμπίας Οδού

  Παρακαλούμε τα ενδιαφερόμενα τουριστικά πρακτορεία που πληρούν τις νόµιµες προδιαγραφές να αποστείλουν στη Διεύθυνση του σχολείου µας μέχρι την Τετάρτη 29-01-2020 και ώρα 12.00  κλειστή προσφορά, η οποία να περιλαμβάνει υποχρεωτικά τα εξής:

1. Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει Ειδικό Σήµα Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

2. Ασφάλιση Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή.

3. Ταξιδιωτική  ιατροφαρμακευτική ασφάλιση και ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
4. Τελική συνολική τιμή της εκδρομής αλλά και επιβάρυνση για κάθε μαθητή, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
5. Ένα (01) Λεωφορείο τουλάχιστον 58 θέσεων, για αποκλειστική χρήση των μαθητών για τις ανάγκες της εκδρομής καθ’ όλη τη διάρκειά της.
6. Στην προσφορά να περιλαμβάνονται ξενοδοχεία 3 και άνω αστέρων με ημιδιατροφή, στο κέντρο της πόλης των Τρικάλων, ή 4 και άνω αστέρων με ημιδιατροφή στην περιοχή περιφερειακά του κέντρου της πόλης. Στην προσφορά να αναγράφεται η κατηγορία και η επωνυμία των ξενοδοχείων και η διαθεσιμότητά τους σε τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα ή δίκλινα για τους συνοδούς. Κρίνεται απαραίτητο το ξενοδοχείο να μην εμπλέξει στις πτέρυγες, όπου καταλύουν οι μαθητές μας, μαθητές άλλων σχολείων. 
7. Δωρεάν πιθανή ακύρωση έως 2 θέσεων μαθητών λόγω ανωτέρας βίας.
  Το γραφείο ταξιδίου που θα επιλεγεί θα πρέπει να χορηγήσει απόδειξη δαπάνης ανά μαθητή για φορολογική χρήση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ  1η: Το 30% του συνολικού ποσού θα δοθεί ως προκαταβολή. Το 40% θα δοθεί πριν την αναχώρηση και το υπόλοιπο 30%  θα εξοφληθεί μετά το πέρας της εκδρομής και εφόσον τηρηθούν τα συμφωνηθέντα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ  2η: Για την επιλογή της προσφοράς θα συνυπολογιστούν εκτός οικονομικών και ποιοτικών κριτηρίων, και η καταλληλότητα της τοποθεσίας του ξενοδοχείου για τη διαμονή μαθητών Γυμνασίου, καθώς και στοιχεία για την αξιοπιστία και την ποιότητα των υπηρεσιών του Τουριστικού Πρακτορείου, όπως αυτές αξιολογήθηκαν μετά τη διοργάνωση εκδρομών, οι οποίες, κατά το παρελθόν, υλοποιήθηκαν από  το σχολείο μας, αλλά και από άλλα σχολεία. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ  3η: Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, ενδέχεται να γίνουν μικρές διαφοροποιήσεις του προγράμματος, λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. καιρικά φαινόμενα), χωρίς να υπάρξει συνολική χιλιομετρική επιβάρυνση.
Οι προσφορές των τουριστικών πρακτορείων καθώς και το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου μας: 

http://blogs.sch.gr/2gymkori
Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί:  
Νικόλαος Τζούλης (6937257298),





Σοφία Τσέκου (6944606755)






Ολυμπία Δρόσου (6972907827)
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
            ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
