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	ΘΕΜΑ : 
	Επικαιροποίηση στοιχείων φακέλου εκπαιδευτικών 


ΣΧΕΤ: 213318/Ε1/13-12-2016/Υπ.Π.Ε.Θ.
	
Σας κοινοποιούμε την άνω σχετική με θέμα: «Επικαιροποίηση στοιχείων φακέλου εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» με βάση την οποία οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να υποβάλλουν αίτηση μετάθεσης ή βελτίωσης πρέπει να προβούν σε επικαιροποίηση του προσωπικού τους φακέλου μέχρι 20-01-2017 μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας https://teachers.minedu.gov.gr με χρήση του ονόματος χρήστη και του κωδικού που διαθέτουν στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο.
Επισημαίνουμε τα εξής:
· Η διαπίστωση εσφαλμένων ή μη επικαιροποιημένων εγγραφών διορθώνονται μόνο με σχετικό αίτημα μέσω του συστήματος. Δεν χρειάζεται τηλεφωνική επικοινωνία ή οποιοδήποτε άλλος τρόπος επικοινωνίας. Οι απαντήσεις στα αιτήματα δίνονται επίσης αποκλειστικά μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα.
· Οι εκπαιδευτικοί που δεν διαθέτουν λογαριασμό στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, μπορούν να εκδώσουν λογαριασμό στην διεύθυνση https://register.sch.gr/teachers/. Η διαδικασία είναι αυτόματη.
· Οι εκπαιδευτικοί που διαθέτουν λογαριασμό στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο αλλά έχουν ξεχάσει τα στοιχεία του λογαριασμού τους  μπορούν να μεταβούν στον παρακάτω σύνδεσμο: http://www.sch.gr/password/%CE%A3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B1-3 και να ακολουθήσουν τις οδηγίες.
· Σε κάθε περίπτωση σχετική με προβλήματα που αφορούν το όνομα χρήστη ή τον κωδικό πρόσβασης μπορείτε να επικοινωνείτε με την υπηρεσία υποστήριξης του ΠΣΔ στο τηλέφωνο 801-11-801-81.
· Σας επισυνάπτουμε και τον οδηγό για ηλεκτρονική εγγραφή εκπαιδευτικών στο ΠΣΔ.

Οι Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων, με ευθύνη τους, παρακαλούνται να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους μονίμους εκπαιδευτικούς αρμοδιότητάς τους ακόμα και αν αυτοί λείπουν για οποιοδήποτε λόγο (μακροχρόνια άδεια, απόσπαση, κλπ).
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