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Θέμα: Πρόσκληση συμμετοχής ή ανανέωσης στο Τοπικό θεματικό Δίκτυο Αγωγής Υγείας : «Διαπροσωπικές σχέσεις –Ποιότητα Σχολικής Ζωής Μοντέλο Διαμεσολάβησης Συνομηλίκων»
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων σας προσκαλεί να συμμετάσχετε ως νέα μέλη ή και να ανανεώσετε τη συμμετοχή σας τα παλαιότερα μέλη,  στο Τοπικό Θεματικό Δίκτυο Αγωγής Υγείας  με θέμα: «Διαπροσωπικές σχέσεις –Ποιότητα Σχολικής Ζωής. Μοντέλο Διαμεσολάβησης Συνομηλίκων».
Η Αγωγή και η Προαγωγή της Υγείας είναι ένα θέμα με ιδιαίτερη σημασία στην εποχή μας. Διεθνείς Οργανισμοί όπως η Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας, το Συμβούλιο της Ευρώπης και η Ευρωπαϊκή Κοινότητα συμφωνούν ότι η ανάπτυξη προγραμμάτων αγωγής και προαγωγής της υγείας είναι η πλέον ενδεδειγμένη μέθοδος για την πρόληψη και βελτίωση της υγείας των ανθρώπων και του περιβάλλοντος.    
Όλα αυτά τα προγράμματα Αγωγής Υγείας υποστηρίζονται από πλούσιο και ποιοτικό εκπαιδευτικό υλικό που υπάρχει στη βιβλιοθήκη του  Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων και διατίθεται προς δανεισμό,  όπως το «Στηρίζομαι στα πόδια μου», «Συζητήσεις  Εφήβων», «Διαπροσωπικές σχέσεις» κ.ά. και σκοπό έχουν τη μετάδοση έγκυρων γνώσεων, την ενίσχυση της προσωπικότητας και την ανάπτυξη δεξιοτήτων στη λήψη αποφάσεων, διαχείριση συναισθημάτων κ.ά. και συμβάλλουν στον έλεγχο και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής του ανθρώπου και της υγείας του.   
Η λειτουργία θεματικών δικτύων Αγωγής Υγείας συμβάλλει καθοριστικά στην  προαγωγή προγραμμάτων αγωγής υγείας με σκοπό να χτίσουν ένα σταθερό επικοινωνιακό πλαίσιο μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών, διαφορετικών περιοχών και κοινωνικών φορέων.
Να επισημάνουμε ότι το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων –Αγωγής Υγείας από φέτος είναι ο Κομβικός Συνεργάτης και Συντονιστής στο Εθνικό Θεματικό Δίκτυο Αγωγής Υγείας με τίτλο: “Μαθαίνω για τη Ζωή Συνθέτοντας Ψηφίδες της Υγείας Μου”, στο οποίο εντάσσονται αυτόματα και τα προγράμματα του Τοπικού Θεματικού Δικτύου Αγωγής Υγείας. Οι εκπαιδευτικοί των προγραμμάτων έχουν προτεραιότητα στις επιμορφωτικές δράσεις και τα σεμινάρια που οργανώνονται και θα ανακοινωθούν κατά τη διάρκεια της χρονιάς.
Κριτήρια επιλογής του θέματος

Η ασφάλεια στο περιβάλλον ζωής επηρεάζει εκτός από την ποιότητα ζωής και την ψυχοκοινωνική ανάπτυξη του παιδιού. Τα αυξημένα ποσοστά ενδοσχολικής βίας και περιστατικών εκφοβισμού, παγκοσμίως έχουν παρουσιάσει αυξητική τάση. Για την πρόληψη και αντιμετώπιση των φαινομένων αυτών εφαρμόζονται στα σχολεία προγράμματα Αγωγής Υγείας με στόχο την ενδυνάμωση της αυτοπεποίθησης των μαθητών , την επίλυση προβλημάτων ,τη λήψη πρωτοβουλιών κ.ά.. 

Το πρόγραμμα το οποίο σχεδιάσαμε, έχει ως αφετηρία τη φυσική διάθεση των περισσότερων μαθητών και μαθητριών να συμπεριφέρονται φιλικά και συνεργατικά και να προσφέρουν βοήθεια ,πάντα υπό την επίβλεψη ενήλικα. Για το λόγο αυτό, οι εθελοντές μαθητές μεσολαβητές, εκπαιδεύονται, καθοδηγούνται και εποπτεύονται ώστε να λειτουργήσουν με ικανοποιητικό τρόπο.

Ο προσανατολισμός και ο σκοπός λειτουργίας του προγράμματος προσαρμόζεται ανάλογα με τις ανάγκες του σχολείου.
Σκοποί – Στόχοι του τοπικού θεματικού δικτύου Αγωγής Υγείας

· Να εκπαιδεύσει μαθητές στην τεχνική της ενεργητικής ακρόασης

· Να αναπτύξει και να τονώσει την αυτοπεποίθηση και τις προσωπικές δεξιότητες των μαθητών

· Να ενθαρρύνει τους μαθητές στη ανάληψη ρόλων, πρωτοβουλιών και αποφάσεων σχετικά με τη σχολική ζωή

· Να αναζητηθούν οι κατάλληλες πολιτικές πρόληψης της παραβατικότητας
· Να εφαρμοστούν τεχνικές ειρηνικής επίλυσης διαφορών εντός  της τάξης.
· Να εξασκηθούν στην ομαδική συνεργατική εργασία
· Να προωθηθούν υγιείς διαπροσωπικές σχέσεις μεταξύ των μαθητών
· Να ενδυναμωθεί η θετική λειτουργική σχέση μαθητών με το σχολείο και την οικογένεια.
Το Τοπικό Θεματικό Δίκτυο «Διαπροσωπικές σχέσεις –Ποιότητα Σχολικής Ζωής», θα λειτουργήσει για 2η συνεχόμενη χρονιά (2015-2016) και όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο Τοπικό Δίκτυο θα πρέπει να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής που επισυνάπτεται  μέχρι τις 30 Οκτωβρίου 2015.
Οι σχολικές  μονάδες  ως υποχρέωση έχουν εκτός από την αίτηση συμμετοχής  α) να υλοποιήσουν αντίστοιχο πρόγραμμα και να συμμετάσχουν σε δράσεις και επιμορφωτικά σεμινάρια που θα οργανώνει  το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων ΔΔΕ Κορινθίας με συνεργαζόμενους φορείς και ειδικούς επιστήμονές και β) παρουσίαση των αποτελεσμάτων των προγραμμάτων σε εκδήλωση που θα υλοποιηθεί  το Μάϊο-Ιούνιο του 2016.
Ο Διευθυντής ΔΔΕ Κορινθίας
Δρ. Βασίλειος Σαμαράς
