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-Γραφείο Σχολικών Συμβούλων ΔΔΕ Κορινθίας




Θέμα: « Πρόσκληση συμμετοχής στο Πρόγραμμα Πολιτιστικών Θεμάτων με τίτλο « Μουσείο Σχολικής Ζωής» της ΔΔΕ Κορινθίας».
Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας με πρωτοβουλία της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με το Γυμνάσιο Χιλιομοδίου και το Λαογραφικό Μουσείο Κορίνθου, θα υλοποιήσουν τη φετινή χρονιά 2015-2016 πρόγραμμα Πολιτιστικών Θεμάτων με τίτλο: «Μουσείο Σχολικής Ζωής».
Το «Μουσείο Σχολικής Ζωής» σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε στο πλαίσιο των προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων, αρχικά ως Πολιτιστικό πρόγραμμα και στη συνέχεια ως Περιβαλλοντικό. Χρειάστηκαν μακροχρόνιες προσπάθειες των υπευθύνων εκπαιδευτικών, κ.κ. Δράκου Κωνσταντίνας ΠΕ02 και Σιδηροπούλου Ισαβέλλας, ΠΕ05, της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Χιλιομοδίου, καθώς και η υλική και ηθική συμπαράσταση του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του σχολείου , για την επίτευξη του έργου, που εδράζεται στον χώρο του Γυμνασίου Χιλιομοδίου .

Στόχος του Προγράμματος « Μουσείο Σχολικής Ζωής» ΔΔΕ Κορινθίας  είναι η έρευνα , η μελέτη και η διάσωση των στοιχείων που συνθέτουν τη Σχολική Ζωή                    ( βιβλία, ενδυμασία, αντικείμενα, κ.α.) των σχολικών μονάδων της Διεύθυνσής μας.
Σκοπός του Προγράμματος είναι οι μαθητές/τριες των σχολείων της ΔΔΕ Κορινθίας 
· Να αναζητήσουν και να αξιοποιήσουν τις προφορικές και γραπτές πηγές και πληροφορίες της Ιστορίας
· Να ανακαλύψουν γεγονότα για τη ζωή του σχολείου τα παλιότερα έτη
· Να συγκρίνουν τις συνθήκες της σχολικής ζωής του παρελθόντος μα τις σημερινές
· Να συμμετάσχουν ενεργά στη διαδικασία της μάθησης μέσα από την συνεργασία και τη συμμετοχή στην  ομάδα
· Να  αναπτύξουν την κριτική τους ικανότητα και να εξασκηθούν στη λήψη αποφάσεων και πρωτοβουλιών
· Να στοιχειοθετήσουν την ταυτότητα του σχολείου τους μέσα από την ιστορία του

Οι Συλλογές του «Μουσείου Σχολικής Ζωής» του Γυμνασίου Χιλιομοδίου , περιλαμβάνουν αναγνωστικά και άλλα σχολικά βιβλία του Δημοτικού και του Γυμνασίου Χιλιομοδίου, σχολικό υλικό (τετράδια, αρχεία, εποπτικό υλικό, κ.ά.), σχολικές ενδυμασίες (ποδιές νηπιαγωγείου, δημοτικού και γυμνασίου), βραβεία, επαίνους, διακρίσεις των σχολικών μονάδων του Χιλιομοδίου από συμμετοχή σε διαγωνισμούς και αθλήματα, φωτογραφικό υλικό, προσομοίωση τάξης, κ.ά. 
Καλούνται οι σχολικές μονάδες της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας (Δημόσιες και Ιδιωτικές ) να συμμετάσχουν στο νέο αυτό Πρόγραμμα Πολιτιστικών Θεμάτων που θα λειτουργήσει για το έτος 2015-2016, με την ανάληψη αντίστοιχων Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων καθώς και δράσεων ανάλογης θεματολογίας. 

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα αφορά τη δημιουργία 
· ολιγόλεπτου βίντεο (το πολύ 3-5΄), το οποίο θα περιγράφει την ιστορία του σχολείου στο χρόνο, 
· εργασίες με συνεντεύξεις παλαιοτέρων για τις συνθήκες μάθησης και τον τρόπο εκπαίδευσης, δραστηριότητες, εκδηλώσεις  και παιχνίδια που γινόντουσαν στο χώρο του σχολείου,
·  εκθέσεις φωτογραφιών, κ.α.
Οι δραστηριότητες που θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του προγράμματος είναι οι εξής:

· Στο « Μουσείο Σχολικής Ζωής» στο Γυμνάσιο Χιλιομοδίου: ξενάγηση στο χώρο του Μουσείο,  προβολή της ιστορίας του σχολείου, βιωματικά διαδραστικά παιχνίδια. Ομάδα μαθητών: έως 25
· Σε επιλεγμένο χώρο , θα υλοποιηθεί τον Φεβρουάριο –Μάρτιο 2016 , σεμινάριο εκπαιδευτικών με θέμα την «τεχνική της αφήγησης» και τη «δημιουργική γραφή» για εκπαιδευτικούς του προγράμματος.
· Παρουσίαση των αποτελεσμάτων του προγράμματος και Έκθεση των εκθεμάτων του «Μουσείου Σχολικής Ζωής» του Γυμνασίου Χιλιομοδίου, σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του «Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου» τον Απρίλιο-Μάιο του 2016.
Τα ενδιαφερόμενα σχολεία μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στην Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων συμπληρώνοντας την επισυναπτόμενη φόρμα  και μέχρι τις 06 Νοεμβρίου 2015.

Ο Διευθυντής Δ.Δ.Ε. Κορινθίας
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