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	Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων                          ( Περιβαλλοντικής Αγωγής-Αγωγής Υγείας-Πολιτιστικών Θεμάτων-Καλλιτεχνικών Αγώνων)

Υπεύθυνη: Αριστέα  Καλογεροπούλου
Ταχ. Δ/νση : Noταρά 123
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	ΠΡΟΣ: 

· Σχολικές Μονάδες Δ.Δ.Ε. Κορινθίας (Δημόσιες και Ιδιωτικές) 

KOIN. :

· Γραφείο Σχολικών Συμβούλων ΔΔΕ Κορινθίας

 


Θέμα: «Δράση Youth4Greece»
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στη νέα καινοτόμο πρωτοβουλία για μαθητές της Δράσης Saferinternet.gr , που στόχο έχει την προβολή της Ελλάδας μέσα από την οπτική των μαθητών.
Πρόκειται για την πλατφόρμα «Youth4Greece» στην οποία οι μαθητικές ομάδες μπορούν να δημιουργήσουν αμιγώς πρωτότυπα βίντεο σε σχέση με τα αξιοθέατα του τόπου τους –ιστορικά, πολιτιστικά, φυσικής ομορφιάς– τις τοπικές εκδηλώσεις και τις τοπικές συνταγές, προσκαλώντας με αυτό τον τρόπο συνομήλικούς τους αλλά και όλους τους επισκέπτες της πλατφόρμας να γνωρίσουν τη χώρα μας.

Στην πλατφόρμα υπάρχουν παραδείγματα βίντεο τα οποία μπορούν συμβουλευτούν οι μαθητές και μέσα από συνεργατικές διαδικασίες να δημιουργήσουν το δικό τους προϊόν. 

Οι δημιουργίες των μαθητών θα αναδειχθούν την Τρίτη, 9/2/2016, ημέρα εορτασμού της «Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου 2016» με σύνθημα: «Ανάλαβε δράση για ένα καλύτερο Διαδίκτυο!».
Η δράση υποστηρίζεται από την Google και τον τεχνολογικό συνεργάτη το  ΤΕΙ Ιονίων Νήσων (Τμήμα Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας).  
Η πλατφόρμα είναι προσβάσιμη στις διευθύνσεις: http://youth4greece.gr και http://youth4greece.eu
Ο Διευθυντής ΔΔΕ Κορινθίας

Δρ. Βασίλειος Σαμαράς

