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Θέμα: « Εκστρατεία HELMEPA στην Κόρινθο».
Σας ενημερώνουμε ότι η Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλασσίου Περιβάλλοντος(HELMEPA), διοργανώνει στα πλαίσια της «Εκστρατείας Ενημέρωσης της Εκπαιδευτικής Κοινότητας και του Ευρύτερου Κοινού για το Θαλάσσιο Περιβάλλον, τη Ναυτιλία και τις Επιστήμες», λειτουργία Περιβαλλοντικής Έκθεσης στο φουαγιέ του Δημοτικού Θεάτρου Κορίνθου στις 4 και 5 Νοεμβρίου 2015, για τους μαθητές των Γυμνασίων του Δήμου Κορινθίων. 

Κάθε ημέρα από 9.00-13.00 θα πραγματοποιούνται 4 επισκέψεις με διάρκεια 45 λεπτών η κάθε μια και θα περιλαμβάνει ξενάγηση στην έκθεση από επιστημονικό προσωπικό της HELMEPA και προβολή οπτικοακουστικού υλικού.

Η κάθε μαθητική ομάδα θα αποτελείται από 30 το πολύ μαθητές. Η μετακίνηση των μαθητών θα γίνει με μισθωμένα λεωφορεία από την HELMEPA για σχολικές μονάδες που απέχουν έως 25 χιλιόμετρα από το χώρο της έκθεσης. 
 Τα σχολεία μπορούν να επισκεφτούν την έκθεση στα πλαίσια Διδακτικής Επίσκεψης και λόγω του στενού χρονικού περιθωρίου , πρέπει άμεσα να αποστείλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά μετακίνησης ,ώστε να εγκριθεί η επίσκεψη.

Η επικοινωνία με την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων είναι απαραίτητη για την κατάρτιση του προγράμματος επισκέψεων.
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