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Θέμα: : «Ενημέρωση για τις λαογραφικές εκθέσεις του Μορφωτικού & Εκπολιτιστικού Συλλόγου Στεφανίου Κορινθίας».
Σχετ.:  97/07-09-2016,  έγγραφο Μορφωτικού & Εκπολιτιστικού Συλλόγου Στεφανίου Κορινθίας
Σας ενημερώνουμε ότι ο Μορφωτικός & Εκπολιτιστικός Σύλλογος Στεφανίου Κορινθίας για το έτος 2016-2017, λειτουργεί δύο λαογραφικές εκθέσεις στο Δημοτικό Σχολείο Στεφανίου, με τίτλους:
· « Η καλλιέργεια του Καπνού», η οποία αναφέρεται στην τοπική καλλιέργεια καπνού ως φυτό μέγιστης οικονομικής σημασίας , τις καλλιεργητικές φροντίδες του φυτού, την τοπική και την παγκόσμια ιστορία του μέσα από εικόνες ,αντικείμενα και έγγραφα. 

· « Δρόμοι της Ξενιτιάς-Η μετανάστευση στο Στεφάνι στις αρχές του 20ου αιώνα.», αφιερωμένη στην ιστορία της μεγάλης υπερπόντιας μετανάστευσης των Στεφανιωτών στην Αμερική, αντιμέτωποι με τις νέες συνθήκες ζωής.
Για τις εκθέσεις μπορείτε να επισκεφτείτε την σελίδα www.stefanion.gr και τα παρακάτω                         βίντεο στο YouTube με σχετικό τίτλο « Έκθεση καπνού Στεφάνι Κορινθίας» και «Έκθεση Στεφάνι Κορινθίας».

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο επισυναπτόμενο έγγραφο.

Συν. 1, έγγραφο Μορφωτικού & Εκπολιτιστικού Συλλόγου Στεφανίου Κορινθίας
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