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Θέμα: «Απολογισμός Εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης».
Την Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, όπως ορίστηκε από το Υπουργείο Παιδείας η δεύτερη εβδομάδα του Οκτωβρίου, η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων ΔΔΕ Κορινθίας διοργάνωσε συναντήσεις ανά ομάδες σχολείων και ενημέρωσε τους εκπαιδευτικούς για τη διαδικασία υλοποίησης των προγραμμάτων Π.Ε. και την πρόθεση Ίδρυσης 2 νέων Τοπικών Δικτύων με θέματα:

1)Τα Κάστρα της Κορινθίας: πορεία στον τόπο και το χρόνο. Ακροκόρινθος: «ο επιβλέπων την Πελοπόννησο οφθαλμός» & 2)Χερσαία και θαλάσσια οικοσυστήματα. Κορινθιακός –Σαρωνικός. Κόρινθος «η κυρία των δύο λιμανιών». 
Επίσης το Τοπικό Δίκτυο «Σχολικός κήπος» το οποίο είναι ενεργό δύο χρόνια θα παραταθεί και φέτος.

Παρουσιάστηκε ο απολογισμός των περσινών προγραμμάτων και ενημερώθηκαν για το εκπαιδευτικό και οπτικοακουστικό υλικό που διαθέτει το τμήμα Σχ. Δραστηριοτήτων και δανείζεται στις σχολικές μονάδες.

Οι ομάδες σχολείων που υλοποιήθηκε η ενημέρωση ήταν:

· στη βιβλιοθήκη του 3ου Γυμνασίου Κορίνθου η ομάδα σχολείων Κορίνθου-Λεχαίου(07-10-2013),                            
· στο 2ο ΕΠΑΛ Λουτρακίου η ομάδα Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων-Ισθμίας-Σοφικού (08-10-2013), 
· στο Γυμνάσιο του Χιλιομοδίου η ομάδα  Νεμέας-Χιλιομοδίου-Αθικίων                  (09-10-2013), 
· στη βιβλιοθήκη του Γυμνασίου Βέλου η ομάδα Βέλου-Βόχας (09-10-2013),
· στο 1ο ΕΠΑΛ Κιάτου η ομάδα του Κιάτου, Καλλιάνων, Κρυονερίου, Γκούρας (10-10-2013) και 
· στο 1ο Γυμνάσιο Ξυλοκάστρου η ομάδα του Ξυλοκάστρου, Δερβενίου & Παναριτίου (11-10-2013).
Την εβδομάδα αυτή οι σχολικές μονάδες συμμετείχαν με δράσεις Περιβαλλοντικού χαρακτήρα όπως καθαρισμός παραλίας Πευκιά σε συνεργασία με το Δήμο Ξυλοκάστρου, δενδροφυτεύσεις σε συνεργασία με το Δασαρχείο, δημιουργία σπορείων λαχανικών –σπορά ,καλλιεργητικές φροντίδες στους κήπους των σχολείων που συμμετέχουν στο Τοπικό Δίκτυο της ΔΔΕ Κορινθίας «Σχολικός κήπος».                        Ακόμα πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις περιβαλλοντικών προγραμμάτων της περσινής χρονιάς, συζητήσεις για τοπικά περιβαλλοντικά προβλήματα και πιθανές λύσεις-μελλοντικές δράσεις μέσω προγραμμάτων Π.Ε., προβολή ντοκιμαντέρ σχετικά με την «Κλιματική Αλλαγή», «ΕΑRΤΗ-Πλανήτης Γη», «HOME», «Κορινθιακός Κόλπος». 

Δημιούργησαν αφίσες, έκαναν κολάζ, ζωγραφική, παρουσίασαν έκθεση φωτογραφίας με θέμα  «Φυσικές Καταστροφές» σε συνεργασία με συλλόγους γονέων.
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