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Θέμα: «7ο Φεστιβάλ Μαθητικού Θεάτρου “Κόρινθος 2014».
Σας ενημερώνουμε ότι η ημερομηνίες διεξαγωγής των παραστάσεων του «7ου Φεστιβάλ Μαθητικού Θεάτρου «Κόρινθος 2014», που διοργανώνουν η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας σε συνεργασία με το Δήμο Κορινθίων μεταβλήθηκαν.
Οι νέες παραστάσεις θα διεξαχθούν απογευματινές ώρες, από 30 Απριλίου έως 5 Μαΐου του 2014, στο Δημοτικό Θέατρο Κορίνθου (Πανεπιστήμιο-Δαμασκηνού & Κολοκοτρώνη), με τη συμμετοχή των θεατρικών ομάδων των σχολείων της ΔΔΕ Κορινθίας.
Οι θεατρικές μαθητικές ομάδες που θα λάβουν μέρος στο Φεστιβάλ μπορούν να είναι είτε ομάδες που υλοποιούν Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων-Πολιτιστικών Θεμάτων, είτε θεατρικές μαθητικές ομάδες στα πλαίσια των δραστηριοτήτων της σχολικής μονάδας. 
Τα έργα θα πρέπει να είναι ΘΕΑΤΡΙΚΑ από τον Ελληνικό ή τον παγκόσμιο χώρο.
Τα σχολεία που επιθυμούν να λάβουν μέρος θα πρέπει να δηλώσουν τη                        συμμετοχή τους μέχρι τις 15 Απριλίου του 2014 στο Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Κορινθίας και στο αρμόδιο γραφείο του Δήμου  Κορινθίων (Τηλ. Επικοινωνίας 27410-27345 / 21190, κ. Παύλος Καράγιωργας).
Στη δήλωση συμμετοχής πρέπει να αναφέρονται τα στοιχεία του σχολείου, οι συντελεστές της παράστασης, η διανομή των ρόλων και λίγα λόγια για τον συγγραφέα και το έργο που θα παρουσιαστεί.   

Η σειρά των παραστάσεων θα γίνει μετά από κλήρωση των συμμετεχόντων θεατρικών ομάδων.
Τη μεταφορά των θεατρικών ομάδων από την έδρα των σχολείων με                                 επιστροφή, θα αναλάβει ο Δήμος Κορινθίων.
Στα συμμετέχοντα σχολεία και τις μαθητικές θεατρικές ομάδες θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Ο  Διευθυντής   Δευτεροβάθμιας

Εκπαίδευσης  Κορινθίας

Δρ. Βασίλειος Σαμαράς
Αίτηση Συμμετοχής

Παρακαλώ θα θέλαμε να συμμετάσχουμε με τη θεατρική μας ομάδα στο 
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30Απριλίου έως 05 Μαρτίου 2014
Ο Δ/ντης                                                             Οι Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί
