«Διημερίδα Μουσειακής Αγωγής»
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας με πρωτοβουλία της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων Ίδρυσε δύο Τοπικά Θεματικά Δίκτυα Π.Ε. με αρ. πρωτ. 12046/20-11-2013 και  αντίστοιχους τίτλους: 1) «Τα Κάστρα της Κορινθίας: πορεία στον τόπο και το χρόνο. Ακροκόρινθος: «ο επιβλέπων την Πελοπόννησο οφθαλμός», 

2) «Χερσαία και Θαλάσσια Οικοσυστήματα της Κορινθίας: Κορινθιακός-Σαρωνικός Κόλπος. Η Κόρινθος “κυρία δύο λιμανιών».
Στην προσπάθεια υποστήριξης των Τοπικών Θεματικών Δικτύων Π.Ε. και προώθησης εκπαιδευτικών δράσεων σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία & μνημεία της Κορινθίας, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας σε συνεργασία με την ΛΖ΄ Εφορεία Προϊστορικών & Κλασσικών Σπουδών, την Αμερικανική Σχολή Κλασσικών Σπουδών, το Κέντρο Πολιτισμού Αθλητισμού & Περιβάλλοντος του Δήμου Κορινθίων, διοργανώνουν Διημερίδα με θεωρητικό και εργαστηριακό προσανατολισμό.
Η Διημερίδα σχεδιάστηκε να υλοποιηθεί το Σάββατο 29 Μαρτίου 2014 και ώρα  8.30π.μ.-16.30μ.μ. στο αμφιθέατρο του 4ου Γενικού Λυκείου Κορίνθου και την Κυριακή 30 Μαρτίου 2014 & ώρα 9.00π.μ.-16.00μ.μ., σε επιλεγμένους αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και Μουσεία της Κορινθίας.

Οι εκπαιδευτικοί καλούνται να αποστείλουν αιτήσεις συμμετοχής  το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 10 Μαρτίου 2014, ηλεκτρονικά στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας , υπόψη της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων.
Για τα εργαστήρια που θα υλοποιηθούν την Κυριακή 30-03-2014, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας για λόγους ομαλής λειτουργίας των ομάδων και θα συμμετέχουν 20 εκπαιδευτικοί.
Προτεραιότητα στα εργαστήρια έχουν οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν στα Τοπικά Θεματικά Δίκτυα Π.Ε. της ΔΔΕ Κορινθίας και στη συνέχεια αυτοί που υλοποιούν προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων τη φετινή χρονιά 2013-2014. 

Εάν υπάρξουν κενές θέσεις θα καλυφθούν από τους υπόλοιπους στη σειρά συμμετέχοντες.
Ακολουθεί το πρόγραμμα και η αίτηση συμμετοχής.

(πρότυπο 1)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΔΔΕ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΣΤΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:

 «Προώθηση εκπαιδευτικών δράσεων σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία & μνημεία της Κορινθίας.

Τα Μνημεία της Κορινθίας μας απλώνουν το χέρι…».

Σάββατο 29 Μαρτίου  και Κυριακή 30 Μαρτίου 2014
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