Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας
Η Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 10 Οκτωβρίου, προκειμένου να ευαισθητοποιήσει την κοινή γνώμη για τα ψυχικά νοσήματα. Την πρωτοβουλία πήραν από κοινού το 1994 η Παγκόσμια Ομοσπονδία Ψυχικής Υγείας και ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας.

Οι ειδικοί κάνουν λόγο για μία παγκόσμια «επιδημία» ψυχικών διαταραχών, επικαλούμενοι τα στοιχεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. Ο αριθμός των πασχόντων από κατάθλιψη, ξεπερνά παγκοσμίως τα 154 εκατομμύρια, ενώ ως το 2020 θα είναι η δεύτερη αιτία θανάτου παγκοσμίως. Οι πάσχοντες από σχιζοφρένεια είναι 25 εκατομμύρια, ενώ 95 εκατομμύρια υποφέρουν από διαταραχές σχετιζόμενες με κατάχρηση αλκοόλ.

Όσον αφορά τη χώρα μας και σύμφωνα με πανεπιστημιακές έρευνες, μόλις το 80% όσων πάσχουν από κατάθλιψη αναζητούν βοήθεια και λιγότερο από το 50% προσφεύγει στη στήριξη του ιατρού. Ένα 10 με 12% του συνόλου του πληθυσμού όλων των ηλικιών πάσχει από ψυχικές ασθένειες.

ΣΧΕΤΙΚΟΙ ΙΣΤΟΤΟΠΟΙ

· World Federation for Mental Health
· World Health Organization
· Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Υγείας του Παιδιού και του Εφήβου
· Εταιρεία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας
· Stress.gr
ΠΗΓΗ: http://www.sansimera.gr/worldays/61#ixzz3FNLjZRUl
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Η ετικετοποίηση μειώνει την αυτοεκτίμηση, την αυτοπεποίθηση αλλά και την δυνατότητα της δημιουργικότητας του κάθε παιδιού και την ανάδειξη των θετικών του πλευρών.

· Μη χαρακτηρίζετε το ίδιο το παιδί, αλλά τις πράξεις του. Για παράδειγμα, αντί να πείτε “είσαι κακό παιδί”, μπορείτε να πείτε “αυτό που έκανες ήταν κακό”.

· Ενθαρρύνετε την αυτοεκτίμηση του παιδιού και δείξτε του πόσο πιστεύετε στο ίδιο και τις δυνατότητες του.

· Επιβραβεύετε όχι μόνο τις επιτυχίες, αλλά κυρίως την προσπάθεια του.


Why Psychiatric “Labels” are the Problem
Συχνά τα παιδιά νιώθουν πολύ μόνα ακόμη και μέσα σε μια ομάδα και συχνά υπερβάλλουν στο πόσο διαφορετικά είναι σε σχέση με τους άλλους.  Ωστόσο, αν τα μάθουμε να επικοινωνούν με ενσυναίσθηση, θα μειωθεί το αίσθημα της μοναξιάς και της διαφορετικότητας. Η ενσυναίσθηση εμπεριέχει την αποδοχή χωρίς επίκριση και πολύ ανακουφιστικό για τα παιδιά να καταλαβαίνουν πως κάποιος τα καταλαβαίνει. Η ενσυναίσθηση οδηγεί στην εμπιστοσύνη. Η κατανόηση της οπτικής ενός άλλου είναι το σημαντικότερο βήμα για την αποφυγή  «ταμπέλας». Ως δάσκαλοι μπορούμε να υποστηρίξουμε τη συστηματική εκπαίδευση στην ενσυναίσθηση, με στόχο την ενίσχυση της ενσυναισθηματικής κατανόησης και την αύξηση της θετικής κοινωνικής συμπεριφοράς. Όλες οι προσεγγίσεις της ενσυναισθηματικής διαδικασίας έχουν επισημάνει τη στενή σχέση ανάμεσα στην ενσυναισθηματική ανταπόκριση με κάποιο άλλο άτομο και στην αντίληψη ότι αυτό το άτομο μας μοιάζει. Το παιχνίδι ρόλων είναι το βασικό χαρακτηριστικό της εκπαίδευσης στην ενσυναίσθηση.

